OryeT ¢ TennonoTpebnenuy no npubopam YYTI 3a despans 2016

ABoHeHT: XKKC2 Hesckoro PaitoHa
Aapec: r. CankT-NeTepbypr, OByxceckoih O6opoksl 33 / CUC

[orosop:

Crpowmt.Agpec: OByxosckoi O60poHs! 33

Obcnyxusariwas opratusaums: AQ "JomTenekom"

WICTOYHMK

Tenedou: (812) 313-47-06
Cxema NoAKosenms: [AByxTpybHas

Tenedok:

¥Y3en yvera: CLOC
Kog Y¥T2:
PaccMaTpMBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpacpuk: 150/70

(/R 37 /.

cp. 3,5Fnc X Lot = 4£6

VCT2HOBNEHHbIE NPUEOpsI: Y3C0BLIE W CYTOHH. 2pxushl B (Hannax: BKT7-219426-4(c)-0216.txt
BuidncnuTens: BKT-7 N¢ 219426 Pexwim (oxema): Mpubops! YYTS noBepetsl A0 Txe, p.C= 0
Nonarow. Tp.(M1): pacxeaoMep: Gmin= Gmax= Tepronpeotp.: Npeobp.aasneHns:
Obpath.Tp.(M2): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp Mpeobp.aasnexus:
Tp-4. MBC(M3): pacxonoMe| Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.aasnenns:
TP.NOANKTKM(VS): pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
PECYETHBIM 2NTOPUTH: 3uMa: Q=M1™{N1-Nx8)-M2*(NJ-NXB) NeTo:
[loroBOpHLIE Harpyaku, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
| [lorosopHsle Harpyskw (cp.dac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
NloroBopHeie pacxeds! (Cp.oyT.), T/oyT: Gor=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
(DaKTWHEeCKoe NoTpebnerve 33 NpedsbiAylimi oTHeTHbIA nepuop ¢ 24.01.2016 no 23.02.2016 Obuiee
Yuer otonnenwe (TB-1) Yyer BC (TB-2) KOHTpONLHEIE ikt TENNONOTP-€
fata v HC M1, M2, dM, T, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, | Qrecobuw,. | Qrec wan. Qrex.rec Q obw.
T T T C C rkfcM2 | rrjcm2 Dkan T T T M.Ky6 M.KyD. M.Ky6. M.KyE C C Tkan Lian rkan. rKan.
24.01.16 - 412,87 412,87 0,00 72,47 14,08 7,00 5,00 5,83 0,00 = = 0,00 - 0,00 . 0,00 - 0,00 5,83
25.01.16 - 412,82 412,82 0,00 69,55 13,05 7,00 5,00 5,40 0,00 - - 0,00 = 0,00 & 0,00 - 0,00 5,40
26.01.16 - 413,41 413,41 0,00 65,78 11,86 7,00 5,00 4,92 0,00 2 . 0,00 = 0,00 5 0,00 N 0,00 4,92
27.01.16 - 413,55 413,55 0,00 65,89 11,54 | 7,00 5,00 4,78 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,78
28.01.16 - 414,30 414,30 0,00 63,93 10,68 | 7,00 5,00 4,44 0,00 - - 0,00 - 0,00 5 0,00 - 0,00 444
29.01.16 - 414,53 414,53 0,00 62,55 10,42 7,00 5,00 4,33 0,00 - ¢ 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 4,33
30.01.16 - 414,75 414,75 0,00 61,77 10,00 7,00 5,00 4,16 0,00 < - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,16
31.01.16 - 415,09 415,09 0,00 60,62 9,60 7,00 5,00 4,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,00
=== = — —— ==
01.02.16 - 414,56 414,56 0,00 60,42 9,65 7,00 5,00 4,01 0,00 - - 0,00 - 0,00 o 0,00 & 0,00 4,01
02.02.16 - 439,71 439,71 0,00 60,80 9,28 7,00 5,00 4,08 0,00 - - 0,00 - < 0,00 = 0,00 4,09
03.02.16 - 452,34 452,34 0,00 60,30 8,84 7,00 5,00 4,01 0,00 - - 0,00 - = 0,00 = 0,00 4,01
04.02.16 - 451,84 451,84 0,00 60,11 8,98 7,00 5,00 4,07 0,00 o = 0,00 - - 0,00 - 0,00 4,07
05.02.16 - 451,87 451,87 0,00 59,70 8,87 7,00 5,00 4,02 0,00 - - 0,00 £ & 0,00 - 0,00 4,02
06.02.16 - 451,75 451,75 0,00 60,29 9,24 7,00 5,00 4,19 0,00 - = 0,00 = Gl 0,00 = 0,00 4,19
07.02.16 - 453,94 453,94 60,70 9,16 7,00 5,00 4,17 0,00 = & 0,00 - - 0,00 - 0,00 4,17
08.02.16 - 455,59 455,59 60,02 8,87 7,00 5,00 4,06 0,00 = & 0,00 - = 0,00 = 0,00 4,06
09.02.16 - 455,80 455,80 59,90 8,77 7,00 5,00 4,01 0,00 = & 0,00 - 7 0,00 3 0,00 4,01
10.02.16 - 455,87 455,87 60,30 8,83 7,00 5,00 4,04 0,00 = = 0,00 = i 0,00 - 0,00 4,04
11.02.16 - 458,17 458,17 58,94 8,40 7,00 5,00 3,87 0,00 . e 0,00 ~ 0,00 & 0,00 & 0,00 3,87
12.02.16 - 459,69 459,69 57,88 8,20 7.00 5,00 3.78 0,00 = ¥ 0,00 # 0,00 0,00 - 0,00 3,78
13.02.16 - 459,66 439,66 0,00 57,97 8,18 7,00 5,00 3,77 0,00 5 2 0,00 ” 0,00 = 0,00 = 0,00 3,77
14.02.16 - 459,42 459,42 0,00 58,49 8,39 7,00 5,00 3,87 0,00 = =5 0,00 = 0,00 & 0,00 = 0,00 3.87
15.02.16 - 458,82 458,82 0,00 59,65 8,71 7,00 5,00 4,01 0,00 % = 0,00 - 0,00 . 0,00 - 0,00 4,01
16.02.16 - 459,15 455,19 0,00 60,20 8,93 7,00 5,00 4,11 0,00 = - 0,00 . 0,00 = 0,00 = 0,00 4,11
17.02.16 - 459,40 459,40 0,00 60,37 9,13 7,00 5,00 4,21 0,00 # = 0,00 = 0,00 3 0,00 - 0,00 4,21
18,02.16 - 458,88 458,88 0,00 60,31 9,12 7,00 5,00 4,20 0,00 2 - 0,00 : 0,00 = 0,00 > 0,00 4,20
19.02.16 - 459,03 459,03 0,00 59,98 8,94 7,00 5,00 4,11 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,11
20.02.16 - 459,33 459,33 0,00 59,52 8,85 7,00 5,00 4,08 0,00 T T 0,00 * 0,00 3 0,00 = 0,00 4,08
21.02.16 - 459,56 459,56 0,00 59,50 8,87 7,00 5,00 4,09 0,00 = - 0,00 i 0,00 0,00 = 0,00 4,09
22.02.16 459,31 459,31 5 59,67 8,89 7,00 5,00 4,09 z x z - o A = * = z - - 4,09
23.02.16 459,31 459,31 r 59,67 8,89 7,00 5,00 4,09 = & s - - - - - - - - - 4,09
—
Cpeatiee - 444,01 444,01 - 61,20 9,52 | 700 [ 500 4,22 : - - - - - - - - - G - 422 _ .W Q.m .Q QN
Toro 13764,35 13764,35 0,00 130,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 P8
MOKA3AHMS CHETHAKOB HA MOMEH Hata, epevs M) M2(T) M3(1) | Ma(r) | V3(m3) [ v4(m3) JQ CUO (rxan) Q 78C (kkan) Tpas, 4
. 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 9,00 - 0,00 [ - -
CHATHUS A3HHbIX:
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 0,00 - ) 0,00 117 - -
MNeprog, pac4eTa no cpeaHemy: CYTOK:
HOAMYECTBO TENNOBOW IHEPTHM, PACCUMTEHHOR MO CPemHeMy: Mkan; eTCTBEHHbIM 38 y4¢T Tefinosoyf 3nepriv (0T aBoHeHTa) y
O6LEM TENNOHOCKTENS, PACCHUTAHHLIA NO CpeaHeMy KyB.M; H
Meproa pacueTa no ACroBODY: s I )
Mepuon npessilueHus t2:
KOppEeKTUPOBKE Ha TEMNEPATYRY XONOAHOR BOA! o°Cc = 0,00 Trxan; . =
Wroro no npubopam yuera C Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 130,78 Tkan; § v \v %\ um e
Wroro no npubopam yyera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.M.




